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ΑΔΕΣΠΟΤΑ

Ιγ, Καιτετζίδης στη Βεργίνα TV για αδέσποτα: Έχουμε
νόμο-μνημείο αντιφατικότητας που δε δίνει τη
δυνατότητα να περισυλλέξουμε τα ζώα παρά μόνο
εάν αυτά εκδηλώσουν επιθετική συμπεριφορά κι όχι
προληπτικά

 

 
ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ ΣΤΗ ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΝΤΡΟΠΗ ΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  ΓΙΑ ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ

ΔΕ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΕΡΙΣΥΛΛΕΞΨΟΥΜΕ ΖΩΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΑ

ΕΤΟΙΜΟΙ ΝΑ ΜΕΙΩΣΟΥΝ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΟΙ ΔΗΜΟΙ ΣΕ ΟΠΟΙΟΝ ΥΙΟΘΕΤΕΙ ΖΩΟ

ΝΟΜΟ ΓΙΑ ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

Για το θέμα των αδέσποτων στους δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας, μίλησε
μεταξύ άλλων στη Χριστίνα Τσόρμπα και στην εκπομπή «ΤΑ ΛΕΜΕ» στη ΒΕΡΓΙΝΑ
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ, ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και Πρόεδρος ΠΕΔ-ΚΜ, Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης.  «Έχουμε νόμο-μνημείο αντιφατικότητας που δε δίνει τη δυνατότητα να
περισυλλέξουμε τα ζώα παρά μόνο εάν αυτά εκδηλώσουν δεδομένη επιθετική
συμπεριφορά κι όχι προληπτικά» σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης διευκρινίζοντας ότι στην
πράξη πρέπει   να επιτεθούν σε κανά δυο ανθρώπους για να μπορέσουν να τα
περισυλλέξουν

Ντροπή το ισχύον πλαίσιο για τα αδέσποτα-Νόμο ετοιμάζει η Κυβέρνηση

Είναι ντροπή αυτό το πλαίσιο που υπάρχει, τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης επισημαίνοντας
ότι  πρέπει να πάμε σοβαρά σε υιοθεσίες. «Είμαστε διατεθειμένοι οι δήμοι εφόσον
μας το επιτρέψει το θεσμικό πλαίσιο, να κάνουμε και μειώσεις στα δημοτικά τέλη σε
αυτούς που υιοθετούν το ζώο. Αλλά να υπάρχει παρακολούθηση. Να το υιοθετούν
πραγματικά. Τα ζώα πρέπει να βρουν σπίτι και οικογένεια» υπογράμμισε ο
δήμαρχος.   Ο ίδιος όταν ρωτήθηκε για τις δυνατότητες περισυλλογής αδέσποτων
που έχουν οι δήμοι, υποστήριξε πως και ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη αλλά και πολλοί
άλλοι δήμοι έχουν και ενδιαίτημα και περισυλλογέα και κτηνιάτρους και αναλώσιμα
«και όλα». Αποκάλυψε μάλιστα ότι στην πρώτη συνάντηση των δημάρχων με τον
νέο αναπληρωτή υπουργό εσωτερικών   Στέλιο Πέτσα, «το πρώτο πράγμα που
ειπώθηκε είναι ο νόμος που ετοιμάζει η κυβέρνηση για τα αδέσποτα», ζητώντας τη
συνεργασία τους.

Δείτε το απόσπασμα:

https://www.youtube.com/watch?v=C37RfyUGJUs&feature=emb_logo
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